



# 2月,合肥新房、二手房价格双降

星报讯(记者 沈娟娟) 3月15日,国家统计局发布2024年2月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况。跟1月相比,合肥新房、二手房价格均呈现下降趋势,降幅分别为0.3%和0.6%。

在新建商品住宅销售价格指数方面,跟2024年1月相比,合肥新房价格下降0.3%。分户型看,90㎡及以下、90~144㎡、144㎡以上分别下降0.4%、0.4%和0.2%。跟2023年2月相比,合肥新房价格下降1.2%。

在二手住宅销售价格指数方面,跟2024年1月相比,合肥二手房价格下降0.6%。分户型看,90㎡及以下、90~144㎡、144㎡以上分别下降0.4%、0.7%和0.6%。跟2023年2月相比,合肥二手房

价格下降5.9%。我省纳入统计的还有蚌埠和安庆两座城市,跟2024年1月相比,蚌埠和安庆新房价格分别下降0.7%和0.6%,二手房价格分别下降0.9%和0.8%。

## 合肥道路桥梁将进行集中“体检”

星报讯(记者 王珊珊) 记者从合肥市市政管理处获悉,经过近一周紧张有序的施工,明光路桥伸缩缝保护带维修项目已圆满完成。这一关键性工程的完成,不仅确保了桥梁结构的安全性,还显著提升了合肥老城区重要的市政基础设施的运行效率。

明光路桥是合肥市畅通一环上的重要枢纽桥梁,承担着巨大的日常交通流量。桥梁的伸缩缝作为其结

构的关键组成部分,对于维护桥体稳定性、减轻车辆冲击和延长桥梁使用寿命具有至关重要的作用。然而,由于长期承受车辆碾压和自然侵蚀的双重影响,市政部门在巡查中发现,明光路桥的部分伸缩缝保护带出现了磨损和损坏,其强度和耐久性已不足以满足繁忙的交通需求,因此迫切需要进行全面的维修和加固。

此次维修工程的目标是确保桥梁结构的安全,通过全面加固桥梁

及伸缩缝等设施,进一步保障市民的出行安全。新浇筑的保护带坚固耐用,与桥梁的整体结构完美融合,不仅增强了明光路桥的美观度,更重要的是确保了行车安全。

此外,鉴于冬季冰雪天气对市政基础设施可能造成的影响,近期市政部门还将组织专业团队,对一环及二环内的重点市管道路桥梁进行集中“体检”,及时排查并处理潜在的风险隐患。

## 淮北等15个市级国土空间总体规划获批

星报讯(实习生 沈阳 记者 唐朝) 记者从安徽省自然资源厅了解到,日前,省政府正式批复淮北、亳州、宿州、蚌埠、阜阳、淮南、滁州、六安、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、安庆、黄山等15个市国土空间总体规划(2021~2035年)。至此,我省15个需省政府批准的市级总规已全部获批。批复强调,要做好《规划》的实施保障,坚持一张蓝图干到底,健全各级各类国土空间规划实施监测评估预警机制。科学编制县、乡(镇)国土空间总体规划、详细规划、相关专项规划,确保《规划》确定的各项目标和任务落地落实。

## 泗县:乡村振兴“邮”力量 带动蜜薯进万家

星报讯(记者 禹志强 通讯员 刘帅妹 张玉) “感谢泗县邮政,这几天我们的订单量激增,全家齐上阵人手都不够,多亏了你们过来帮忙,才解了我们的燃眉之急!”近日,泗县大路口红薯种植专业合作社负责人对前来帮忙的县邮政公司人员连声道谢。

近年来,泗县邮政围绕乡村振兴精准发力,通过覆盖各乡镇的线下网点堆头展示、消费帮扶、抖音和邮乐直播等渠道,助力泗县大路口镇蜜薯从田间地头到饭桌舌尖。为建立长期合作关系,泗县邮政和大路口镇政府签订了战略合作协议,双方在寄递、电商、金融等领域开展全面合作,为助农惠农奠定合作基础。同时,结合双千示范工程和百千万工程打造,泗县邮政致力于农产品基地建设,实地考察选点并倾力打造了大路口中邮惠农红薯种植专业合作社,从产品库中优选蜜薯、粉丝、酸辣粉等极具当地特色的精品,通过邮政自有渠道进行推广销售。特别是3月份以来,泗县邮政结合省市公司金融客户权益活动,以农产品生鲜优惠购活动为切入点,在网点厅堂和邮乐站点举办“金融星级提升、普惠保险及车险营销推介、寄递满减券免费领”等活动,挖掘客户潜在需求,3月份以来累计实现客户订单1200余单,带动蜜薯销售6000余斤,同步带动金融客户资产提升1300余万元,在助力蜜薯销售的基础上,实现了邮政业务发展。

## 激发汽车消费活力 搭建汽车维权平台

市场星报融媒体维权在行动暨2024年诚信汽车展

**活动时间**  
2024年3月16日—3月17日

**活动地点**  
庐阳区新天地广场

**主办单位** | 市场星报社 安徽画报社 安徽财经网 图片安徽云平台  
**承办单位** | 安徽星报传媒有限责任公司

传/播/正/能/量  
向不良汽车品牌说不

### 激发汽车消费活力 构建汽车维权平台



在第42个国际消费者权益日之际,2024年“3·15”诚信汽车展隆重开幕。本次“3·15”诚信汽车展由市场星报社、安徽画报社、安徽财经网、图片安徽云平台主办,安徽星报传媒有限责任公司承办。汽车,作为社会进步的重要标志之一,承载着无限的梦想与创新;诚信,作为商业社会中最为宝贵的品质,也是展示汽车行业价值的重要准则。

因此,我们相聚在活动现场,旨在凝聚社会力量,让大家深入了解当前汽车投诉状况,营造“诚信经营,放心舒心”的良好消费环境,让广大消费者敢于消费、愿意消费,获得良好的消费体验! 记者 张威/文 周诚 张良/图

## 中央媒体看安徽

## 合肥推进儿童友好型城市建设 直击生养痛点 为年轻父母“减压”

3月17日,《中国青年报》头版头条刊发《合肥推进儿童友好型城市建设 直击生养养育痛点 为年轻父母“减压”》,报道安徽省合肥市在“生育、养育、教育”等方面持续加强支持力度,制定建设实施方案,在原有基础上创新增加“生育养育”和“科技创新友好”两个部分,形成32项政策举措,努力破解生育、养育痛点,为年轻父母“减压松绑”。

3月5日上午,位于安徽合肥新站高新区的新鑫幼教同德苑幼儿园托育教室里传出钢琴声和歌声,20名3岁以下的幼儿手拿简易

乐器,在两名托育教师及1名保育员的指导看护下,体验“奥尔弗音乐课”。教室里,一边摆着孩子午休的小床,另一边开辟了供孩子阅读、手工、游戏的区域,就连卫生间的水龙头都被设计成卡通样式。

同德苑幼儿园是安徽首家公立普惠性质的托幼一体幼儿园,目前合肥新站高新区已有19所幼儿园开设托班。有效保障托位供给、提高托育服务质量,解除家庭养育后顾之忧,是该区近年来着力实施的重点民生工程。

2023年,合肥正式入选国家儿

童友好城市名单,并制定建设实施方案,在原有基础上创新增加“生育养育”和“科技创新友好”两个部分,形成32项政策举措,涉及68项主要发展指标、195个空间建设任务。这座城市正努力破解生育、养育痛点,为年轻父母“减压松绑”。

近年来,合肥对“生育、养育、教育”支持力度持续加强,全市建成危重孕产妇救治中心、新生儿救治中心各12个,实现中心区域全覆盖,入选“首批全国婴幼儿照护服务示范城市”等,实现妇女儿童健康核心指标持续向好提升。

## 路遇货车轮胎自燃 民警迅速上前灭火

淮南市公安局淮舜分局治安大队民警在办案途中及时扑灭一起火情,成功地保护了群众生命财产安全。近日,该局治安大队民警一行人员在办案回局途中,警车行驶至淮潘公路路段时,偶然发现前面正在行驶的大货车右后轮轮胎冒着黑烟开始着火,然而,大货车驾驶员全然不知还在公路上正常行驶。为尽快控制火势,治安大队民警立马拉响警车警报并快速驾车靠近大货车,“同志!同志!快把车停下,你的车轮胎着火了!”并快速反应,引领大货车停至安全区域,大家争分夺秒,“传递式”协作,用警车上的灭火器协助司机对准火源进行扑灭。随后,民警沿货车查看,确定火源彻底消除后才放心离开。

由于处置及时、方法得当,避免了严重后果的发生,赢得在场群众的高度赞扬。程伟 储晨晨 赵永莉